
 

 

 
 

 

БАШТАНСЬКА МІСЬКА РАДА 

БАШТАНСЬКОГО РАЙОНУ МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

12 липня   2018 р.                             

Баштанка 

№__8 ХХУІ сесія  сьомого 

скликання 

 

Про хід виконання Програми 

розвитку освіти Баштанської міської 

ради на 2017-2021 роки, 

затвердженої рішенням міської ради 

від  25 травня 2017 № 1 та внесення 

змін до неї 

 

  

            Відповідно до статті  26 Закону України «Про місцеве самоврядування 

в Україні», законів України «Про освіту», «Про дошкільну освіту», «Про 

загальну середню освіту», «Про позашкільну освіту», заслухавши та 

обговоривши інформацію начальника відділу освіти, молоді та спорту 

виконавчого комітету Баштанської міської ради Зеркаліної Г.Р.,  враховуючи 

висновки постійних комісій, Баштанська міська  рада 

 

ВИРІШИЛА: 

1.Інформацію начальника відділу освіти, молоді та спорту виконавчого 

комітету Баштанської міської ради Зеркаліної Г.Р. про хід виконання Програми 

розвитку освіти Баштанської міської ради на 2017-2021 роки, затвердженої 

рішенням міської ради від 25 травня 2017 року № 1 та внесення змін до неї 

взяти до відома.  

2.  Внести зміни  до Програми розвитку освіти Баштанської міської ради 

на 2017-2021 роки, затвердженої рішенням міської ради від 25 травня 2017 року 

№ 1, а саме, в додаток 2 та додаток 3 (додаток 1, 2).  

3. Відділу освіти, молоді та спорту виконавчого комітету Баштанської 

міської ради, фінансовому відділу  продовжити роботу щодо фінансування та  

виконання заходів зазначеної Програми. 

4. Організацію виконання цього рішення покласти на відділ освіти, 

молоді та спорту виконавчого комітету Баштанської міської ради            

(Зеркаліна Г.Р.), контроль за його виконанням – на постійну комісію з питань 

соціального захисту, медицини, торгівлі, побутового обслуговування, освіти, 

культури, спорту, молодіжної політики, духовності, законності, захисту прав 

громадян, депутатської діяльності та етики Баштанської міської ради                    

( Грицюк В.А.). 

 

 

Міський голова                                                                                    І.В.Рубський 

  



ДОДАТОК 1  

до рішення міської ради  

12 липня 2018 року № 8  

 

 

 

ЗМІНИ, 

що вносяться до Програми розвитку освіти Баштанської міської  ради 

на 2017-2021 роки 

 

 

У додатку 2 пункт 1.6. розділу 1 «Створення спеціальних умов для 

навчання дітей з особливими освітніми потребами у загальноосвітніх 

навчальних закладах Баштанської ОТГ»  викласти у такій редакції:  

 

«1.6. Створення умов, у разі потреби, для забезпечення освітніми послугами 

дітей з особливими освітніми потребами у закладах освіти (дошкільної, 

загальної середньої, позашкільної та професійно-технічної) міської ради та 

придбання спеціальних засобів корекції психофізичного розвитку, обладнання, 

дидактичного матеріалу, особливих наочних посібників для міського 

інклюзивно-ресурсного центру. 

 

Відділ освіти, молоді та спорту 

виконавчого комітету Баштанської 

міської ради, міська рада (за 

узгодженням) 

2018-2021 роки» 

 

 

 

Начальник відділу освіти, молоді  

та спорту виконавчого комітету  

Баштанської міської ради                                                        Г.Р.Зеркаліна 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ДОДАТОК 2  

до рішення міської ради  

12 липня 2018 року № 8  
 

Доповнити розділ  "Орієнтовний обсяг фінансування окремих заходів Програми" новим пунктом:  

 

Заходи, які спрямовуються на виконання 

завдань 

Програми 

Виконав

ці 

заходу  

Джерела 

фінансуван

ня 

Орієнтовні обсяги фінансових ресурсів  

(тис. гривень) 

Всього 
У тому числі за роками 

2017 2018 2019 2020 2021 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

Створення умов, у разі потреби, для 

забезпечення освітніми  послугами  дітей  з 

особливими  освітніми потребами  у 

закладах  освіти (дошкільної, загальної 

середньої, позашкільної  та професійно-

технічної) міської ради  та придбання 

спеціальних  засобів корекції 

психофізичного розвитку, обладнання, 

дидактичного  матеріалу, особливих 

наочних   посібників  для міського 

інклюзивно-ресурсного  центру. 

відділ 

освіти, 

молоді 

та 

спорту 

виконав

чого 

комітету 

Баштанс

ької 

міської 

ради(за 

узгодже

нням) 

Усього 7200,0 0 2000,0 2000,0 1600,0 1600,0 

Місцевий 

бюджет 4200,0 0 1200,0 1200,0 900,0 900,0 

Обласний 

бюджет 1800,0 0 500,0 500,0 400,0 400,0 

інші 

джерела  

фінансуванн

я не 

заборонені 

законодавст

вом 

1200,0 0 300,0 300,0 300,0 300,0 

Разом  7200,0 0 2000,0 2000,0 1600,0 1600,0 

 

Начальник відділу освіти, молоді  

та спорту виконавчого комітету 

Баштанської міської ради                                                                                                                                          Г.Р.Зеркаліна 



І Н Ф О Р М А Ц І Я 

про хід виконання Програми розвитку освіти Баштанської міської 

ради на 2017-2021 роки»,  затвердженої рішенням міської ради від 25 

травня 2017 року № 1 

 

1.1. Дошкільна освіта є обов’язковою первинною складовою частиною 

системи безперервної освіти в Україні, відділ освіти, молоді та спорту 

виконавчого комітету Баштанської міської ради  одним із своїх завдань вважає 

100% -  охоплення дошкільною освітою дітей дошкільного віку. 

 Протягом останніх років спостерігається позитивна тенденція до 

збільшення кількості дітей, які відвідують дитячі садки, однак народжуваність 

дітей зменшилась у рази. Тому потреби у відкритті додаткових груп на 

теперішній час немає. При ЗДО №6 «Ягідка », який розрахований на 7 груп 

може бути відкрита ще одна, додаткова група якщо у цьому виникне 

необхідність. 

1.2. При виконавчому комітеті Баштанської міської ради сформований  

освітній простір, мережа якого  складається з 13 закладів дошкільної освіти 

загального розвитку, із них 4 міські, 9 сільських закладів дошкільної освіти. 

Заклади компенсуючого, комбінованого та центри розвитку в Баштанській 

міській раді відсутні. 

        1.3. Соціально-педагогічним патронатом сімей, де виховуються діти 

дошкільного віку, які з різних причин не відвідують заклади дошкільної освіти 

охоплено 13 дітей. (Баштанські, Новоіванівський, Явкинський, Добренський, 

Пісківський ЗДО).  

       1.4. Одним з пріоритетів державної політики в розвитку дошкільної освіти 

є рівний доступ до якісної освіти, який забезпечується закладами дошкільної 

освіти та іншими формами здобуття дошкільної освіти. У ЗДО Баштанської 

міської ради для максимального охоплення дітей дошкільною освітою 

запровадженні такі форми роботи : 

- групи з повним режимом перебування ; 

- короткотривале перебування дітей - як одна з економічно вигідних для 

батьків та держави і ефективних у педагогічному сенсі сучасних форм 

дошкільної освіти; 

        Завдяки різним формам роботи дошкільною освітою в Баштанській 

міській раді охоплено 893 дитини, що складає   70,1 % від загальної 

кількості дітей віком від 1 до 6(7) років, 91 % від загальної кількості дітей 

віком від 3 до 6(7) років. Діти п’ятирічного віку дошкільною освітою 

охопленні 100 %.  

 1.5. Відділом освіти, молоді та спорту виконавчого комітету Баштанської 

міської ради було здійснено огляд закладів освіти з метою вироблення 

стратегії удосконалення роботи малокомплектних сільських шкіл. 

Розпорядженням міського голови від 19 липня 2017 року № 159-р «Про 

проведення конкурсу на визначення опорного навчального закладу» було 

оголошено терміни, порядок проведення, критерії оцінювання та склад 

конкурсної комісії. В ході роботи конкурсної комісії було проведено 3 

засідання та визнано переможцями -  Баштанські загальноосвітні школи № 

1та № 2. 



Рішенням Баштанської міської ради від 06 березня 2018 року № 7 «Про 

створення опорних навчальних закладів та філій» визначено опорним 

навчальним закладом  Баштанську загальноосвітню школу I-III ступенів № 1 

Баштанської міської ради Баштанського району Миколаївської області з 

такими філіями: Пісківська загальноосвітня школа I-II ступенів Баштанської 

міської ради Баштанського району Миколаївської області та Новоіванівська 

загальноосвітня школа I-II ступенів Баштанської міської ради Баштанського 

району Миколаївської області. Також визначено опорним навчальним 

закладом Баштанську загальноосвітню школу I-III ступенів № 2 Баштанської 

міської ради Баштанського району Миколаївської області з такими філіями: 

Новопавлівська загальноосвітня школа I-II ступенів Баштанської міської ради 

Баштанського району Миколаївської області та Новосергіївська загально-

освітня школа I-ІІ ступенів Баштанської міської ради Баштанського району 

Миколаївської області. Свою роботи згідно вищезазначеного рішення опорні 

заклади та іх філії розпочнуть з 01 вересня 2018 року. 

        1.6.  Станом на початок 2018 року у закладах освіти Баштанської міської 

ради навчається 596 дітей із особливими освітніми потребами віком від 2 до 

18 років.  Із них дітей з порушеннями мовлення –  324; з порушеннями 

слуху/зору/інтелектуального розвитку – 194; діти, які мають порушення 

емоційно-вольової сфери/пізнавальних процесів (затримка розвитку + 

неприй-нятна поведінка) - 41; діти, які мають порушення опорно-рухового 

апарату (клишоногі, ДЦП і т.д.) – 37.  

Для вказаних категорій дітей створено умови для навчання. За наявними 

документами, інклюзивного навчання ці діти не потребують.  

        1.7.  Мережа груп  продовженного  дня  закладів  освіти Баштанської 

міської ради у 2017-2018 н. р  складає 9 груп (6 шкіл), що  охоплює 316 дітей. 

Фактичні  видатки за вересень - грудень  2017 року  на утримання  груп 

продовженого дня  складають 110,8 тис.грн.  Заплановані  видатки  на 2018 

рік для фінансування груп продовженого дня складають 546,1 тис.грн.  

використано станом на 01.04.2018 р.  119,8 тис.грн. 

       1.8 Для поповнення та оновлення парку шкільних автобусів для сільської 

місцевості було придбано у 2017 році один автобус вартістю 1679,4 

тис.грн.за кошти обласної субвенції.   

       1.9. З питань організації регулярного безоплатного перевезення учнів та 

педагогічних працівників до місць навчання і додому відділ освіти, молоді та 

спорту виконавчого комітету Баштанської міської ради  керується  

підпунктом 4 пункту а статті 32 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», частиною 4 статті 13 Закону України “Про 

освіту”, статтею 21 Закону України «Про загальну середню освіту»  та  

програмою  розвитку освіти Баштанської міської ради на 2017-2021 роки, яка 

затверджена рішенням міської ради від 25 травня 2017  року № 1. 

   Безкоштовне перевезення учнів та педагогічних працівників до місць 

навчання і додому здійснюється з 16 населених пунктів до 9 навчальних 

закладів  міської ради. На території міської ради за межею пішохідної 

доступності проживає 305 учнів, що складає 12,5 % від загальної кількості  

дітей та підлітків шкільного віку, 65 дітей дошкільного віку та 13 

педагогічних працівників. Забезпечено безкоштовним підвезенням 370 дітей 

та 13 педпрацівників, що становить 100%  від загальної кількості тих, що 



потребують підвезення.  Відділом освіти, молоді та спорту виконавчого 

комітету Баштанської міської ради  вживаються заходи щодо належного рівня 

безпеки доставки дітей транспортними засобами. 

        1.10. Забезпечено екскурсійне обслуговування учасників навчально-

виховного процесу, їх участь в конкурсах, спортивних змаганнях, 

спартакіадах, олімпіадах, фестивалях, нарадах, семінарах, конференціях, 

заходах районного, обласного та Всеукраїнського рівнів, а також освітніх 

округів, пунктів тестування.                                                                                    

        1.11. У 2017-18 н.р.  для перевезення використовується 10 одиниць 

автотранспорту. З них 3 одиниці перебуває в експлуатації  більше 18 років. 

У 2018 році на підвезення учнів та педагогічних працівників до місць навчання 

і додому було передбачено кошти у сумі 1177150 грн., в т.ч. : 

- на придбання автобусів 0 грн. ; 

- на утримання автотранспорту та забезпечення паливно-мастильними 

матеріалами – 1120,400 грн. ; 

- на ремонт –  56,750 грн. 

За 4 місяців 2017 року на підвезення учнів та педагогічних працівників до 

місць навчання і додому використано кошти у сумі   279615 грн., в т.ч.: 

- на придбання автобусів 0 грн. ; 

- на утримання автотранспорту та забезпечення паливно-мастильними 

матеріалами – 276376 грн. ; 

- на ремонт – 3239 грн. 

         1.12. Заклади загальної середньої освіти Баштанської міської ради 

оснащені сучасними комп’ютерними комплексами на 100%. Відділ освіти, 

молоді та спорту виконавчого комітету Баштанської міської ради постійно 

оновлює навчальні комп’ютерні комплекси  у закладах освіти  при наявності 

коштів у міському бюджеті та за рахунок спонсорської допомоги. За рахунок 

спонсорської допомоги комп’ютерна техніка закладів освіти оновилася на 61 

одиницю. Станом на 01.04.2018 у закладах загальної середньої освіти 

налічується 241 персональний комп’ютер, із них 150 комп’ютерів 

використовуються у навчальному процесі. 10 учнів становить на 1 ПК. 

Відділ молоді та спорту виконавчого комітету Баштанської міської  сприяє 

забезпеченню предметних кабінетів загальноосвітніх навчальних закладів 

ноутбуками та мультимедійною технікою. Так, у грудні 2017 року за рахунок 

спонсорської допомоги було придбано мультимедійні комплекси (16 

мультимедійних дощок, 16 проекторів та 16 ноутбуків) у 12 закладів освіти 

міської ради.  

          Заклади загальної середньої освіти стовідсотково підключені до мережі 

Інтернет за сучасними швидкісними каналами зв’язку. У 9 закладах освіти є 

доступ до Wi-Fi. 

         Відділ освіти, молоді та спорту виконавчого комітету Баштанської 

міської ради забезпечує заклади загальної середньої освіти  ліцензійними 

програмними продуктами. 

1.13. У 2017 році  для Плющівської  школи у 2017 році було придбано 

кабінет інформатики на суму 217,2 тис.грн за рахунок  інфраструктурної 

субвенції з державного бюджету та Новоєгорівської  -  кабінет математики на 

суму 49,4 тис.грн.за кошти місцевого бюджету.   



1.14. У 2018 році троє педагогічних працівників закладів освіти 

Баштанської міської ради брали участь у заочному (відбірковому) турі 

обласного етапу Всеукраїнського конкурсу «Учитель року», але у очний етап 

не пройшли, тому винагорода не виплачувалася. 

1.15 У жовтні-листопаді  2017 року серед педагогічних працівників 

Баштанського району проводився найпрестижніший Всеукраїнський конкурс 

«Учитель року – 2018». Всього у конкурсі приймали участь14 педагогів.  

Переможцями І (районного) етапу  стали: 

- номінація «Українська мова та література» - Шваб Надія Анатоліївна, 

вчитель української мови та літератури Баштанської ЗОШ І-ІІІ ст. №1.; 

- номінація «Фізика» - Пономарчук Микола Володимирович, вчитель фізики 

Баштанської ЗОШ І-ІІІ ст. №1.; 

- номінація «Фізична культура» - Коруц Андрій Васильович, вчитель 

фізичної культури Баштанської ЗОШ І-ІІІ ст. №2. 

13 грудня 2017 року переможці І (районного) етапу взяли участь у 

відбірковому етапі ІІ (обласного) туру Всеукраїнського конкурсу «Учитель 

року – 2018» у м. Миколаєві. 

У квітні 2018 року проведено заочний обласний конкурс портфоліо з 

відеоматеріалами «Педагогічний досвід освітян регіону - 2018», у якому 

взяли участь педагогічні працівники закладів освіти дошкільної та загальної 

середньої освіти Баштанської міської ради (Баштанська ЗОШ І-ІІІ ст.№1, №2, 

Плющівська ЗОШ І-ІІІ ст., Новоєгорівська ЗОШ І-ІІІ ст., Явкинська ЗОШ І-ІІІ 

ст., Баштанський ЗДО №2 «Віночок», Баштанський ЗДО №4 «Дюймовочка», 

Баштанський ЗДО №6 «Ягідка»). 

У березні 2018 року Гриненко Т.В. підготувала матеріали на тему: 

«Новий інноваційний освітній простір: ключ до майбутнього сталого 

розвитку Баштанської ОТГ». Робота увійшла до збірки Миколаївського 

обласного інституту післядипломної педагогічної освіти та була 

представлена на  IX Міжнародній виставці «Сучасні заклади освіти - 2018» у 

м. Києві в номінації «Науково-методичний супровід і організаційна взаємодія 

органів державної влади та управління, закладів післядипломної освіти з ОТГ 

у створенні системи якісної освіти» та виборола золоту медаль.  

1.16. У закладах загальної середньої освіти Баштанської міської ради  

постійно проводяться просвітницькі заходи, культурно-мистецькі акції за 

участю лікарів, працівників ССД Баштанської райдержадміністрації, 

районного центру соціальних служб для сім’ї, дітей  та молоді з питань 

профілактики наркоманії, пропагування здорового способу життя з метою 

формування практичних навичок протистояння  шкідливому впливу 

наркотичних засобів і психотропних речовин. 

         З метою просвіти  та вироблення спільних дій щодо попередження 

шкідливих звичок в учнівської молоді, систематично проводяться батьківські 

збори із залученням медичних працівників, працівників неурядових 

громадських організацій, працівника ювенальної превенції. 

Постійно  надається консультаційна та психолого – педагогічна допомога 

учням групи  посиленого психолого-педагогічного супроводу з питань 

формування в учнів  переконань протистояння шкідливому впливу 

наркотичних засобів та психотропних речовин. Класними керівниками 

планується і ведеться індивідуальна робота з даними учнями. 



Щорічно в навчальних закладах  з 01 по 08 грудня проводяться заходи до 

Міжнародного дня порозуміння з ВІЛ-інфікованими: уроки, тематичні 

загальношкільні лінійки, конкурси малюнків, стіннівок, написання диктантів 

з питань профілактики ВІЛ/СНІДу. 

         Традиційно на початку грудня проведено міську акцію, присвячену 

толерантному ставленню до ВІЛ-інфікованих людей та формуванню 

дбайливого ставлення до здоров’я, як однієї з найвищих людських цінностей. 

1.17. Методичний кабінет протягом 2017-2018 р.р. забезпечував 

проходження курсів підвищення кваліфікації педагогічних та керівних кадрів 

відповідно до замовлень ЗДО та ЗЗСО Баштанської міської ради. Складено, 

за попереднім узгодженням з адміністраціями закладів освіти, план-графік 

проходження курсів відповідно до якого протягом 2017 календарного року 

пройшли курсову перепідготовку на базі МОІППО – 40 педагогів. З них 3 

директорів шкіл та їх заступників, 1 методист, 9 педагогічних працівників 

дошкільних закладів та 27 вчителів з фахових дисциплін, початкових класів, 

педагоги-організатори тощо.  

         У І кварталі 2018 року пройшли курсову перепідготовку на базі 

МОІППО – 93 педагога. 

За сприяння методичного кабінету скоординовано підвищення 

кваліфікації директорів, заступників директорів з виховної роботи ЗЗСО при 

МОІППО. 

У 2017 році, відповідно до поданих заяв педпрацівників, курси 

підвищення кваліфікації за дуальною формою навчання пройшли 3 педагога.   

Продовжується практика направлення педагогів  на  курси увага яких  

акцентується на конкретних питаннях стосовно організації та проведення 

навчання учнів: запровадження інноваційних педагогічних технологій, 

робота з обдарованими дітьми, методика проведення експериментально-

дослідницької роботи на уроках; підготовка вчителя до роботи у 

допрофільних та профільних класах; використання педагогічних програмних 

засобів навчання при викладанні предмета. При методичному кабінеті діє 

консультаційний пункт для педпрацівників, які проходять курси підвищення 

кваліфікації за дистанційною та очно-дистанційною формою.  

 

          1.18.  Мережа  електронних    бібліотек   на  базі  навчальних    закладів  

    Баштанської міської ради відсутня. 

        1.19 В 2017 році не формувалось замовлення на підготовку педагогічних 

працівників у вищих навчальних  закладах, так як не було в цьому потреби. В 

разі необхідності  такі замовлення  будуть формуватися. 

        1.20. З метою  своєчасного та якісного забезпечення закладів освіти 

Баштанської ОТГ  педагогічними кадрами відділом освіти, молоді та спорту 

виконавчого комітету Баштанської міської ради створена база даних 

вакантних посад. Щомісяця ця база даних оновлюється. 

         1.21. В 2017 році молодих спеціалістів, які навчалися за цільовим 

призначенням і прибули до місця роботи  в заклади освіти міської ради не 

було.  Дане питання знаходиться на контролі у керівництва відділу освіти, 

молоді та спорту виконавчого комітету Баштанської міської ради. 

1.22. За звітний період договори на три роки після закінчення вищого 

навчального закладу педагогічного спрямування за бюджетні кошти не 



укладались. В подальшому, в разі необхідності зміцнення кадрового 

потенціалу, кошти  будуть передбачені в бюджеті установи. 

1.23. У закладах освіти І-ІІІ ступенів Баштанської міської ради працює 

8 практичних психологів та 8 соціальних педагогів, що складає 80%.Фахівців 

із корекційною освітою не має.   

Протягом навчального року  практичні психологи і соціальні педагоги, 

здійснюючи свої професійні обов'язки, вирішують актуальні завдання 

сучасної освітянської галузі - психологічний супровід педагогічних 

інновацій, робота з обдарованими дітьми, захист психічного здоров'я 

учасників освітнього  процесу, профілактика протиправної поведінки. За 

інформацією  закладів освіти,  до працівників служби надходять звернення 

від батьків, учителів, учнів,  що становить в середньому 13,8 звернень на 1 

працівника на місяць. Серед питань, з якими батьки зверталися до 

практичних психологів, найбільш вагомими є: проблема стосунків дитини з 

однолітками та адаптація до нового колективу (21,07%), готовність до 

навчання та труднощі у навчанні (18,77%), вікові та індивідуальні 

особливості розвитку, проблеми самооцінки дитини (8,76%). Батьки 

зверталися до соціальних педагогів з питань допомоги дітям та сім'ям у СЖО 

(34,86%), проблеми стосунків дитини з однолітками та адаптації до нового 

колективу (11,16%), профілактики шкідливих звичок, проблем залежностей 

та формування навичок ЗСЖ (8,25%). Основними причинами звернень 

педагогів до практичних психологів є: питання, що пов'язані з асоціальними 

проявами у поведінці учнів (13,36%), готовність до навчання та труднощі у 

навчанні (11,68%) і вікові та індивідуальні особливості розвитку, проблеми 

самооцінки дитини (11,25%). Основними проблемами звернень педагогів до 

соціальних педагогів є: питання допомоги дітям та сім'ям у СЖО (26,21%), 

питання, які пов'язані з асоціальними проявами у поведінці учнів (13,65%) і 

психологічний клімат педагогічного колективу (10,11%). Перші позиції серед 

звернень учнів до практичних психологів обіймають: проблема 

самовдосконалення, розвитку власних здібностей і компетенцій (21,65%), 

проблема професійного самовизначення (12,47%) та проблема стосунків з 

однолітками (12,41%). Щодо звернень до соціальних педагогів, то найбільш 

актуальними проблемами тут є: проблема самовдосконалення, розвитку 

власних здібностей та компетенцій (22,84%), питання допомоги дітям та 

сім'ям у СЖО (12,40%) та проблема професійного самовизначення (11,20%). 

Щодня фахівці здійснюють такі види роботи, як консультування учнів, 

консультування батьків та педагогів, діагностика дітей, індивідуальна 

корекційно-відновлювана та розвивальна робота з дітьми та заповнення 

документації і написання звітів.  

1.24. Під час проведення професійного свята  Дня працівників освіти, 

кращі  педагогічні працівники закладів освіти міської ради відзначаються  

Грамотами, Подяками  та грошовою винагородою в розмірі посадового 

окладу. 

1.25. У 2017-2018 міською радою було упроваджено такі науково-

методичні проекти для ефективного реформування освіти ОТГ 

 

Інноваційні проекти, програми, гранти 

 



№ 

з/п 
Назва 

Країна-

партнер, 

установа-

партнер 

Термін 
Координато

ри 

Очікувані 

результати 

Програми 

Міжнародний рівень 

1.  GoCamp - новий 

формат дитячих 

пришкільних 

таборів 

Громадська 

організація 

CoGlobal, 

Британська 

рада в 

Україні 

Протягом 

року 

Халявка Є.О. Створення 
мовних літніх 
таборів на базі 
шкіл Баштан-
ської міської 
ради, залучення 
волонтерів 

Всеукраїнський рівень 

1. Науково-

педагогічний 

проект «Інтелект 

України» 

Державна 

наукова 

уста-нова 

«Інститут 

модернізації 

змісту 

освіти» 

Протягом 

року 

Лещенко І.Б. Розроблено 

методичні 

рекомендації 

2. Програма освіти 

для 

демократичного 

громадянства 

«Демократична 

школа» 

МОН 

України,  

за підтримки 

Міністерства 

закордонних 

справ 

Королівства 

Норвегії 

 

Протягом 

року 

Гриненко 

Т.В. 

Розроблення 

моделі розвитку 

культури демок-

ратії в 

українських 

загальноосвітніх 

закладах 

3. Інформаційно-

освітня протиал-

когольна 

програма для 

підлітків та їх 

батьків «Сімейна 

розмова» 

НАПН 

України, 

МОН 

України, 

Всеукраїнсь

ка 

наркологічна 

асоціація 

Протягом 

року 

Лещенко І.Б. Формування сві-

домого, відпові-

дального 

ставлення 

підлітків до 

проб-леми 

вживання 

психоактивних 

речовин та 

власного 

здоров’я 

Обласний рівень 

1. Обласний 

мультимедійний 

проект 

Практичні 

психологи, 

соціальні 

Протягом 

року 

Лещенко І.Б. Відеотека мате-

ріалів 

просвітниць-



«Медіапростір: 

можливість 

або…» 

педагоги, 

методисти із 

психологічн

ої служби 

кого 

спрямування за 

результаттами 

обласного 

мульти-

медійного 

проекту 

«Медіапростір: 

можливість 

або…» 

Проекти 

Міжнародний  рівень 

1. Міксіке в Україні Естонія, 
Міністерств
о 
закордонних 
справ 
Естонії, 
МОН 
України 

Протягом 
року 

Левицька 
І.М., 

Лещенко І.Б. 

Зміцнення 
зв’язків між 
учнями, учи-
телями, 
батьками учнів з 
України, Естонії 
та інших країн 
Євросоюзу, 
підвищення 
якості та 
ефективності 
освіти в ЗЗСО, 
розширення 
мож-ливостей 
розвитку 
онлайнового 
нав-чання та 
поза-класних 
заходів 

2. Фінансова 

грамотність 

Інститут 

модернізації 

змісту 

освіти, 

Університет 

банківської 

справи, за 

під-тримки 

Прог-рами 

розвитку 

фінансового 

сектору 

USAID|FINR

EP США 

Протягом 

року 

Гриненко 

Т.В. 

Формування 

громадянської 

та соціальної 

компетентносте

й учнів на 

основі засвоєння 

базових 

фінансових 

знань 

3. Словацько-

український 

проект 

Центр 

європейської 

політики 

2017-2019 

рр. 

Гриненко 

Т.В. 

Розвиток грома-

дянської компе-

тентності 



«Активний 

громадянин – 

ефективна влада»  

(СЕР), 

Словацька 

республіка, 

Баштанська 

ЗОШ І-ІІІ 

ст.№1 

учителів і учнів 

області на 

засадах європей-

ської інтеграції 

та 

громадянської 

комунікації; 

участь 

учнівських 

проект-тів у 

європейсько-му 

конкурсі робіт з 

активного 

громадянства 

Всеукраїнський рівень 

1. Попередження 

насильства над 

дітьми в школі 

Усеукраїнсь

ка 

громадська 

організація 

«Жіночий 

консорціум 

України» 

Протягом 

року 

Лещенко І.Б. Профілактика 

насильства над 

дітьми в 

шкільному 

середовищі 

2. Вчимося жити 

разом 

Портал 

превентивно

ї освіти, 

Україна, м. 

Київ, вул. 

Артема, 12, 

офіс 6 

Протягом 

року 

Левицька 

І.М. 

Підготовка педа-

гогів до 

проведен-ня 

уроків – тренін-

гів у ЗЗСО в 

рам-ках 

навчальної 

програми 

предмета 

«Основи 

здоров’я». 

Реалізація 

компе-

тентнісного 

підхіду до 

навчання учнів 

для розвитку 

пси-

хосоціальних 

навичок 

3. Я - дослідник Державна 

наукова 

установа 

«Інститут 

модернізації 

Протягом 

року 

Левицька 

І.М. 

Створення  

моделі 

навчального 

сере-довища у 

закладі освіти, 



змісту 

освіти», 

Баштанська 

гімназія 

існування якої, 

забезпечить 

творче 

середовище зі 

стійкою мотива-

цією всіх 

учасників 

навчального 

про-цесу через 

впро-вадження 

активних 

методів 

навчання, 

зокрема дослід-

ницького методу 

навчання 

Обласний рівень 

1. Історико-

географічний 

проект 

«Громадам – 

ініціа-тива 

молодих» 

Відділ 

освіти, 

молоді та 

спорту вико-

нав. комітету 

Баштанської 

міської ради, 

ЗЗСО, депу-

тати 

місцевих 

рад, органи 

місцевого 

самовряду-

вання, 

жителі 

теріторіальн

их громад  

Протягом 

року 

Гриненко 

Т.В. 

Розроблені 

учнів-ською 

молоддю 

проекти будуть 

запропоновані 

місцевим грома-

дам; створення 

туристичного 

фотоальбому, 

виставлення 

матеріалів на 

сайті Вікіпедії 

2. Просвітницький 

проект 

«Підприємницька 

компетентність – 

шлях до 

успішного 

життя»» 

Заклади 

загальної 

середньої 

освіти ОТГ 

Протягом 

року 

Гриненко 

Т.В. 

 

Посібник з 

матеріалами 

учасників 

проекту 

3. Освітній 

історико-

краєзнавчий 

проект «Історія 

краю в музейних 

експонатах" 

Заклади 

загальної 

середньої 

освіти ОТГ 

Протягом 

року 

Гриненко 

Т.В. 

 

Активізація 

учнів-ської 

краєзнавчої 

діяльності і 

науко-вих 

досліджень 



окремих 

аспектів 

історико-

культуро-

логічної 

спадщини 

Миколаївщини 

через залучення 

педагогів до сис-

темної 

краєзнавчої 

роботи в 

закладах освіти 

області 

4. Розвиток 

громадянської 

культури 

учасників 

освітнього 

процесу 

Заклади 

загальної 

середньої 

освіти ОТГ 

Протягом 

року 

Гриненко 

Т.В. 

 

Підготовка 

учите-лів 

області до реа-

лізації 

наскрізної 

змістової лінії 

"громадянська 

відповідальність

" та формування 

громадянської 

компетентності 

учнів на засадах 

Нової 

української 

школи 

5. Державна мова 

як дух, зброя та 

інтелект учителя 

Нової української 

школи 

Заклади 

загальної 

середньої 

освіти ОТГ 

Протягом 

року 

Халявка Є.О.  

6. «Галерея 

мистецтв» 

Миколаївсь-
кий 
обласний 
художній му-
зей ім. 
В. Вере-
щагіна, 
Мико-
лаївська 
облас-на 
організація 
Національної 
спілки 
худож-ників 

Протягом 

року 

Халявка Є.О. Розвиток 

загально-

культурної, 

фахо-вої 

компетент-

ностей освітян 

Миколаївщини  



. 

 

 21 вересня 2017 року  на базі Баштанської ЗОШ І-ІІІ ст. №1 було 

проведено попереднє тестування до Миколаївського територіального 

відділення Малої академії наук України. У тестуванні брали участь учні 

Баштанської ЗОШ І-ІІІ ст. №1, Баштанської ЗОШ І-ІІІ ст. №2, Баштанської 

України, 
Миколаївськ
а обласна 
орга-нізація 
Націо-
нальної 
спілки 
фотохудожн
ик-ків 
України, 
Миколаївськ
а філія 
КНУКіМ, 
Миколаївсь-
кий коледж 
культури і 
мистецтв 

7. Методичний 

Інтернет-проект 

«Математична 

подорож сте-

жинами Мико-

лаївського краю» 

Заклади 

загальної 

середньої 

освіти 

Протягом 

року 

Левицька 

І.М. 

Розроблення 

автор-ських 

конспектів 

уроків учителів 

математики; 

скла-дання задач 

краєз-навчого 

змісту 

8. Навчально-

виховний проект 

«Ланцюг 

поколінь» 

Методичний 

кабінет, 

заклади 

загальної 

середньої 

освіти ОТГ 

Протягом 

року 

Гриненко 

Т.В. 

Забезпечення 

нас-тупності 

поколінь у 

процесі 

вивчення історії 

Великої 

Вітчизняної 

війни на основі 

спогадів 

ветеранів, учас-

ників і дітей 

війни; 

ефективне вико- 

ристання 

сервісів  

 



гімназії. Усього 23 учні. За результатами тестування у наступний етап 

пройшли 11 учнів. 

30 січня 2018 року на базі Будинку дитячої та юнацької творчості 

пройшов І етап Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких 

робіт учнів-членів Миколаївського територіального відділення МАН України. 

За результатами відбіркового етапу 4 учнів-членів МАН України пройшли в 

обласний етап. 

 9 листопада 2017 року на Першому каналі Українського радіо відбувся 

XVII Всеукраїнський радіодиктант національної єдності.   

До цієї акції долучилися учні і вчителі закладів освіти Баштанської міської 

ради, а саме: Баштанської ЗОШ І-ІІІ ст. №1, Добренської ЗОШ І-ІІІ ст., 

Новоєгорівської ЗОШ І-ІІІ ст., Явкинської ЗОШ І-ІІІ ст., Плющівської ЗОШ І-

ІІІ ст., Пісківської ЗОШ І-ІІІ ст., Христофорівської ЗОШ І-ІІІ ст., 

Новопавлівської ЗОШ І-ІІІ ст. 

11 листопада 2017 року на базі Баштанської гімназії відбувся ІІ 

(районний) етап VІІІ Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської 

молоді імені Тараса Шевченка. У конкурсі взяли участь 52 учні 5-11 класів із 9 

навчальних закладів Баштанської міської ради.  

Переможцями стали 25 учнів, із них: 

І місце – 7 учнів; 

ІІ місце – 9 учнів; 

ІІІ місце – 9 учнів. 

25 листопада 2017 року на базі Баштанської ЗОШ І-ІІІ ст. №1 відбувся  

ІІ (районний) етап  XVIII Міжнародного конкурсу з української мови імені 

Петра Яцика. У Конкурсі взяли участь 77 учнів 3-11 класів із 11 навчальних 

закладів Баштанської міської ради. 

Переможцями стали 29 учасників, із них: 

І місце – 9 учнів; 

ІІ місце – 10 учнів; 

ІІІ місце – 10 учнів. 

30 листопада 2017 року відбулася ІІ Міжнародна гра із зарубіжної 

літератури «SUNFLOWER» для учнів 1-11 класів. У грі взяли участь 55 учнів 

із 4 навчальних закладів Баштанської міської ради: Баштанської ЗОШ І-ІІІ ст. 

№2, Баштанської гімназії, Добренської ЗОШ І-ІІІ ст., Новопавлівської ЗОШ І-

ІІІ ст. 

5 грудня 2017 року в закладах загальної середньої освіти Баштанської 

міської ради  відбувся  XVIII Всеукраїнський мовознавчий конкурс з 

англійської мови «Гринвіч» для учнів 2-11 класів. У конкурсі взяли участь учні 

Баштанської ЗОШ І-ІІІ ст. №2, Новосергіївської ЗОШ І-ІІ ст. Всього 34 учні. 

У березні 2018 року відбулася Всеукраїнська українознавча гра 

«Соняшник». У грі брали участь 4 заклади загальної середньої освіти 

Баштанської міської ради. 

15 березня 2018 року на базі Будинку дитячої та юнацької творчості 

відбувся конкурс читців-декламаторів «Кобзар у нашому домі», у якому брали 

участь 12 закладів загальної середньої освіти та заклад позашкільної освіти. 

29 березня 2018 року учні закладів освіти м. Баштанка долучилися до 

освітнього проекту “Крок до науки” від кафедри фізики механіко-

математичного факультету МНУ імені В.О.Сухомлинського. 24 учасника 



взяли участь у STEM – майданчику в рамках фестивалю творчості, натхнення і 

науки «Молодіжна хвиля». 

 У 2017-2018 навчальному році Баштанська гімназія вперше і дуже 

успішно взяла участь у проекті «GoCamp After School» міжнародної 

громадської організації “Global Office”, напрямок діяльності якої проходить 

під гаслом «Хочеш змінити світ, надихай дітей!». Головне завдання – це 

поглиблене вивчення англійської мови із залученням іноземного волонтера. У 

період з 26.03 до 06.04.2018 Альберт Аджозе працював з учнями і учителями 

Баштанської гімназії. 

   У ІІІ (обласному) етапі Всеукраїнських учнівських предметних олімпіад 

учні закладів загальної середньої освіти вибороли 20 призових місць, серед 

яких одне І місце (Озеров Кирило, учень 11 класу Баштанської ЗОШ І-ІІІ ст. 

№1, учитель Зєнченко В.П.). Озеров Кирило зайняв ІІ місце у ІV етапі 

Всеукраїнської учнівської олімпіади з трудового навчання. 

  У жовтні 2017 року пройшов Всеукраїнський конкурс дитячого 

малюнка «Я хочу жити в якісному світі». 

У конкурсі-виставці взяли участь учні Баштанської ЗОШ І-ІІІ ст. №2, 

Добренської ЗОШ І-ІІІ ст., Новопавлівської ЗОШ І-ІІІ ст. 

          14 жовтня 2017 р. в м. Миколаїв проводився VII конкурс 

української 

патріотичної сучасної поезії ім. Валерія Бойченка до Дня Захисника 

Вітчизни. У конкурсі брали участь 7 учасників закладів загальної середньої 

освіти Баштанської міської ради. Конкурс відбувся у двох номінаціях:  

молодший вік (10-13 років) і старший вік (з 14 років). За результатами 

конкурсу учні закладів загальної середньої освіти Баштанської міської ради 

здобули: 

І місце – 2 учасники; 

ІІ місце – 2 учасники; 

ІІІ місце – 1 учасник. 

08 жовтня 2017 року на базі Миколаївського національного університету 

кораблебудування імені адмірала Макарова відбулося тестування кандидатів  

до Миколаївського територіального відділення МАН України. За результатами 

відбору слухачами Малої академії наук України стали 8 учнів закладів 

загальної середньої освіти Баштанської міської ради. 

9 грудня 2017 року у м. Миколаїв на базі Першої української гімназії 

імені Миколи Аркаса відбувся ІІІ (обласний) етап VIII Міжнародного мовно-

літературного конкурсу учнівської молоді імені Тараса Шевченка. Заклади 

загальної середньої освіти Баштанської міської ради представляли учні 

Баштанської ЗОШ І-ІІІ ст. №1, Баштанської ЗОШ І-ІІІ ст. №2, Баштанської 

гімназії, Добренської ЗОШ І-ІІІ ст. Результатами напруженої роботи учнів та їх 

наставників стали призові місця у Конкурсі: 

І місце – 1 учасник - Косенко Олена, 11 кл., Баштанська гімназія 

ІІ місце – 1 учасник 

ІІІ місце – 3 учасники 

16 грудня 2017 року у м. Миколаїв на базі Першої української гімназії 

імені Миколи Аркаса відбувся ІІІ (обласний) етап ХVІІІ Міжнародного 

конкурсу з української мови імені Петра Яцика. У Конкурсі взяли участь 



учні Баштанської ЗОШ І-ІІІ ст. №1. Команда учнів показала високий 

рівень знань з української мови: 

І місце – 4 учасники; 

ІІ місце – 1 учасник; 

ІІІ місце – 4 учасники. 

08.02.-10.02.2018 р. у м. Миколаїв відбувся ІІ (обласний) етап 

Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-

членів Миколаївського територіального відділення МАН України. За 

результатами конкурсу-захисту І місце посів Волков Максим, учень 11 

класу Баштанської ЗОШ І-ІІІ ст. №1, керівник Рясик Л.О., який 18.04-

25.04.2018 р. представив свою роботу у ІІІ етапі Всеукраїнського 

конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН 

України у м. Києві. 

24 лютого 2018 р. на базі обласного Будинку художньої творчості м. 

Миколаєва відбувся ІІ етап конкурсу читців-декламаторів «Поетична 

пристань». Заклади освіти Баштанської міської ради представляли 4 

учасників. 

7 жовтня 2017 року команда Баштанської ЗОШ І-ІІІ ст.№1 взяла участь у 

ІІ (обласному) етапі Всеукраїнського турніру юних правознавців серед 21 

команди із районів і міст області та посіла ІІІ командне місце. 

21 жовтня 2017 року учнівська збірна команда «Компас» взяла участь у ІІ 

етапі Всеукраїнського турніру юних географів серед 18 команд загально-

освітніх навчальних закладів Миколаївської області та виборола І місце.  

22-24 вересня 2017 року проводився обласний скаутський фестиваль-

джамборі «Зустріч друзів», у якому взяла участь команда Баштанської ЗОШ І-

ІІІ ст.№2, (керівник Коруц А.В.).  

31 жовтня 2017 року  делегація учителів та учнів Баштанських закладів 

освіти взяли участь у шостому засіданні обласної педагогічної відкритої студії 

«Наука і ми» із теми «Наука, технології, інновації як найважливіші чинники 

сучасного розвитку країни». 

17-19 листопада 2017 року делегація загальноосвітніх навчальних 

закладів Баштанської міської ради брала участь у VІІІ  Всеукраїнській 

краєзнавчій конференції учнівської молоді «Мій рідний край, моя земля очима 

сучасників» у м.Миколаєві у складі: Желєзна Анастасія, учениця 8 класу 

Баштанської ЗОШ І-ІІІ ст. №1 та Прудка Руслана, учениця 11 класу 

Баштанської ЗОШ І-ІІІ ст. №2. 

20-21 березня 2018 р. у місті Чернігові відбувся Всеукраїнський конкурс 

екскурсоводів музеїв навчальних закладів «Край, в якому я живу». 

Миколаївщину та Баштанщину представляла Прудка Руслана, екскурсовод 

історико-краєзнавчого музею (керівник: Береза Лілія Юріївна) Баштанської 

ЗОШ І-ІІІ ст. №2 Баштанської міської ради, яка за рішенням журі конкурсу 

виборола ІІІ місце у номінації «Військово-історичний музей».  

25 березня 2018 року на базі Миколаївської загальноосвітньої школи І–ІІІ 

ступенів № 51 відбувся ІІ (обласний) етап ХХ Всеукраїнського турніру юних 

істориків. У заході взяли участь 18 команд Миколаївської області. Баштанську 

ОТГ представляла збірна команда Баштанської ЗОШ І – ІІІ ступенів № 1 та 

Баштанської гімназії, яка посіла І місце. 



З 20 по 22 квітня 2018 року на базі Миколаївського обласного Центру 

туризму, краєзнавства та екскурсій учнівської молоді відбувся обласний 

зліт юних краєзнавців-дослідників «З думкою про рідний край», у якому 

брали участь 5 учнів-членів Миколаївського територіального відділення 

МАН України. 

 У травні місяці 2018 року заплановано проведення Свята Знань, на якому 

буде відзначено переможців олімпіад та інтелектуальних змагань. 

 В зв’язку з тим, що заклади освіти були передані у власність Баштанської 

міської ради  у 2017 році, переможців ІІІ етапу всеукраїнських учнівських 

олімпіад з базових навчальних предметів за звітний період не було, відповідно 

у 2017 році такі виплати не здійснювалися. 

 ЗХХК Надія» у 2017 році став учасником Фестивалю Всеукраїнського 

рівня «Єдина родина»  та виборов  ІІ місце. У 2018 році планується участь у  

фестивалі вихованців гуртків декоративно-ужиткового мистецтва та ЗХК 

«Театр». 

 Заплановано взяти участь у конкурсі лідерів учнівського самоврядування 

«Лідер року» у 2018 році. 

 У період з 02 січня по 25 лютого 2018 р. на базі Будинку дитячої та 

юнацької творчості, відповідно до графіка, було проведено І (відбірковий) етап 

огляду-конкурсу колективів художньої самодіяльності закладів загальної 

середньої та позашкільної освіти  «Україна молода» за жанрами: вокальний та 

вокально-інструментальний,читці-декламатори, театральний, хореографічний.  

 З 18 по 22  травня 2017  року в урочищі Мар’ївське Баштанського району 

Миколаївської області відповідно до наказу департаменту освіти, науки та 

молоді Миколаївської обласної державної адміністрації  від 20.04.2017 №341 

вихованці гуртка БДЮТ «Пішохідний туризм» взяли участь в обласному 

зльоті-змаганні юних туристів-краєзнавців. 

У  закладах  освіти Баштанської міської ради відсутні  гуртки краєзнавчо-

туристичного напрямку, через це у змаганнях громадського руху «Школа 

безпеки» учні участь не беруть.  

Учні Баштанської гімназії у червні візьмуть участь у обласній літній школі 

для обдарованих дітей. 

. Вихованці гуртків еколого-натуралістичного напряму взяли участь в 

обласних та Всеукраїнських конкурсах: 

обласній акції «Птах року» (І місце); 

обласній природоохоронній акції «Збережемо первоцвіти» (ІІ місце); 

обласному конкурсі «Майбутній господар» (І та два ІІ місця); 

обласному пленері «Моя Україна» (дипломанти); 

обласному конкурсі «Зоологічна галерея» (ІІ та два ІІІ місця); 

Всеукраїнському конкурсі «Парад квітів біля школи» (нагороджені 

Листом подяки МОН України); 

обласному конкурсі «Квітуча Україна» (І місце); 

обласному етапі очного конкурсу «Юний дослідник» ( три І місця). 

Триває підготовка до участі в обласному етапі заочного конкурсу 

«Українська паляниця».  Заочний етап відбувся 30 квітня. 

          Організація  та   проведення   конкурсу   в   зв’язку   з відсутністю 

колективів екологічної просвіти конкурси не проводяться.  



Проведено заходи екологічного спрямування для учнів міста: 

       - виховний захід «Наші домашні улюбленці» присвячений Дню  

домашніх 

       тварин;  

       - новорічна пізнавально-розважальна програма «2018 -  рік жовтого 

собаки»; 

       - виховний захід «Вода джерело життя» до Всесвітнього дня води; 

       - акція «День зимуючих птахів» ; 

       - акція «День зустрічі птахів». 

До Всесвітнього дня здоров’я в закладах освіти щорічно  проводиться 

Тиждень здоров’я, у рамках якого відбуваються:  

Виставка агіт-плакатів «Ми за здоровий спосіб життя!»; виставка-конкурс 

малюнків «Здоров'я – найдорожчий скарб»; виставка-конкурс коміксів 

«Здоров'я і шкідливі звички»; «Весела ранкова зарядка»; уроки здоров’я 

«Циферблат життя – здоров'я»; реклама інформаційних буклетів "Поради тим, 

хто хоче стати довгожителем”; спортивні конкурси «Міс скакалка», «Міс 

грація»; пізнавальна бродилка «Хто здоровий, той сміється»; експрес-

діагностика «Коло здоров'я»; дегустація фіточаїв «Народна медицина у 

боротьбі з хворобами»; відеогодина «Здоров'я дітей чи шкідливі звички»; 

спортивно розважальні ігри на свіжому повітрі. 

Молодіжні, дитячі масові видовищні та спортивні заходи, приурочені до 

Дня Незалежності України, Дня Перемоги, Дня захисту дітей, Дня гумору, 

Дня молоді, Дня захисника України, Дня українського козацтва, Святого 

Миколая,  Дню Святого Валентина, Дня театру, Новорічних свят, випускні 

свята у ДНЗ та ЗОШ, конкурс української пісні, художнього читання та 

театрального мистецтва, виставки – конкурси з декоративно – ужиткового та 

образотворчого мистецтва, свято дитячої та юнацької    хореографії. 

Кількість заходів: 

рівня БДЮТ –  - 8; 

рівня Баштанської  міської ради – 8; 

міського рівня –  21; 

обласного рівня – 15; 

регіонального рівня – 5; 

всеукраїнського рівня – 5; 

міжнародного рівня – 1. 

         Всього протягом 2017-2018 року у конкурсах, виставках, зльотах, 

фестивалях  різних рівнів взяли участь 559 вихованців БДЮТ. 

         Свята, конкурси, фестивалі, концерти, які були організовані та 

проведені працівниками та вихованцями закладу, протягом 2017, 2018 років, 

відвідали більше 7000 дітей, молоді та жителів міста. 

З 25 грудня по 9 січня 2017 року було проведено 12 новорічних ранків за 

інших  заходів  для дітей міста та району. 

04.03.2017 р. було проведено для ПАТ «Миколаївобленерго» філії 

Баштанського  району Східного округу свято приурочене Дню 8 Березня. 

13 лютого 2017 року, до Дня закоханих, на базі кінотеатру БДЮТ 

«Юність» пройшла молодіжна програма «Поєдинок закоханих або,  хто моя 

половинка?» для старшокласників та молоді міста. 

28 квітня 2017 року для вихованців навчально-виховних закладів  



об’єднаної Баштанської територіальної громади в рамках  «Ярмарки 

можливостей» було організовано та проведено роботу майданчиків: 

«Танцювальний», «Туристичний», «Майстри декору», «Театральний», 

відкриття та закриття «Ярмарки можливостей». Проведено  ХVІ районний 

фестиваль дитячої та юнацької творчості «Стань зіркою – 2017» за 

номінаціями: 

16.03.2017 р.  - районний етап обласного фестивалю-конкурсу 

театральних колективів «Світ надії Дивосвіт» - «Номінація «Театр»; 

13.04.2017 р. - номінацію «Гумор»;  

04.05.2017 р. - номінацію «Пісня»;  

17.05.2017 р. - номінацію «Хореографія».  

відбіркові тури номінації «Крихітка-талант» серед вихованців дошкільних 

навчальних закладів міста: 15.05.17 р. – ДНЗ «Ягідка»,  

18.05.2017 р. – ДНЗ «Дюймовочка», 23.05.17 р. – ДНЗ «Віночок», 

26.05.2017 р. – ДНЗ «Чебурашка». 

01.06.2017 р. о 10.00 – гала-концерт «Стань зіркою 

2017», переможців відбіркових турів номінації «Крихітка-талант» серед 

вихованців ДНЗ міста. 

01.06.2017 р. - міську святково-музично-танцювально-розважальну 

програму  «Містечко розваг та конкурсів» в програмі якої: веселі ігри та 

конкурси, безпрограшна лотерея,  благодійний боді-арт на підтримку дитячої 

творчості,  ярмарка виробів декоративно-ужиткового мистецтва, сімейний 

конкурс малюнка на асфальті «Я і Європа», вручення свідоцтв випускникам 

БДЮТ, кінозал під відкритим небом. З нагоди  святкування Дня Європи було 

підготовлено та проведено  мітинг, приурочений  підписанню угоди про 

безвізовий режим.   

30.06.2017 р. до Дня молоді було проведено: 

– фестиваль фарб «Холлі-гулал». 

 

– майстер-класи, «Безпрограша лотерея», дитячий екологічний 

 «Фіто-бар». 

- святкова музично-розважальна програма «Баштанська міс 2017». 

– «Нічний кінозал». 

21.10.2017 року -  участь Зразкового художнього хореографічного 

колективу  

«Надія» у ІІ відкритому регіональному дитячому конкурсі «Танцюймо, 

Україно!» у м. Херсоні.  

18.11.2017 року - участь Зразкового Художнього хореографічного 

колективу «Надія» в обласному конкурсі хореографічних колективів «Перлина 

Прибужжя» у м. Миколаєві.  

10.12.2017 року - участь Зразкового Художнього хореографічного 

колективу «Надія» у всеукраїнських змаганнях Чемпіонат України  

«TRIUMPH -2017» по сучасній хореографії  у м. Києві.  

17.12.2017 року - участь Зразкового художнього хореографічного 

колективу «Надія» у І регіональному телевізійному фестивалі «Новорічний 

зорепад» у м. Херсоні. 

18 грудня 2017 року - свято «У Баштанський рідний  край поспішає  

Миколай», приурочене Дню Святого Миколая та вшанування переможців 



Всеукраїнських, регіональних, обласних конкурсів, виставок, оглядів.  

25 січня 2018  року - районний етап обласного конкурсу читців-

декламаторів «Поетична Пристань».  

12 березня 2018 року – районний конкурс  з художнього читання «Кобзар 

у нашому домі», приурочений Дню народження Т.Г.Шевченка. 

12 березня 2018 року,  І етап  обласного фестивалю-конкурсу дитячих 

театральних колективів  «Світ надії Дивосвіт».  

24 березня 2018 року участь вихованців театру ляльок «Золотий ключик»  

Зразкового художнього колективу – ТО «Театр» БДЮТ Баштанської міської  

ради в обласному фестивалі театральних колективів «Світ надії Дивосвіт». 

31 березня 2018 року  участь Зразкового художнього хореографічного  

колективу «Надія» у ІХ  обласному фестивалі-конкурсі народного танцю 

«Веселі черевички».  

30 березня 2018 року  -  участь Зразкового художнього  хореографічного  

колективу «Надія» у регіональному конкурсі сюжетного танцю та малих форм 

«Денс Дей».       

  Відповідно до чинного законодавства, установчих документів та 

колективних договорів  закладів загальної середньої освіти встановлено та 

виплачено педагогічним  працівникам доплати, надбавки, премії згідно 

інструкції №102 від 15.04.93р «Про порядок обчислення заробітної плати 

працівникам освіти». 

Одноразова грошова допомога при першому працевлаштування у 

сільській місцевості випускників вищих навчальних закладів, які здобули 

спеціальність педагогічного профілю та навчалися за рахунок бюджетних 

коштів, в 2017 році не надавалася, так як не було таких спеціалістів. В разі 

необхідності кошти будуть заплановані в кошторисі відділу освіти.  

Забезпечено харчуванням 844 дитини закладів дошкільної освіти. Середня 

вартість харчування 1-го дітодня складає: сільська місцевість-22 грн.; міська -

20,78 грн.)  та 519 учнів. Вартість харчування 1-го дітодня школярів становить 

- 11,28 грн. згідно рішень сесій міської ради від 06.04.2017 № 14,   06.03.2018 

№9 та   18.08.2017  №4.  

 

 

 

Начальник відділу освіти, молоді  

та спорту виконавчого комітету  

Баштанської міської ради                                                       Г.Р.Зеркаліна 

 

 

 

 

 

 

                                                 

  

  

 

 


